Arrangör (med logo) 

Preinvitasjon
UNIONSMATCHEN <år>
<Dato og sted)
<År> er det dags for <arrangør> å arrangere den tradisjonsrike unionsmatchen. Arrangementet vil finne sted i <litt om stedet>. Arrangør for arrangementet er <arrangør>.

Unionsmatchen: Er en konkurranse mellom de svenske distriktene, Halland-Skåne, Göteborg, Bohuslän-Dal og Västergötland samt de norske kretsene Akershus og Oslo, Østfold, og Buskerud. Det konkurreres i klassene D14, H14, D16, H16. Hvert distrikt har 7 plasser i hver klasse.
Opplegg: 
Lørdag: 
Individuell langdistanse, første start 14:00

Klasser:
D14 ca: 3,5km


H14 ca: 4,0km


D16 ca: 4,5km


H16 ca: 5,0km

Søndag:
Distriktsstafett mellomdistanse, første start 10:00
Etappe:
1 – D16 ca: 3,0km

2 – H14 ca: 2,5km

3 – D14 ca: 2,5km

4 – H16 ca: 3,0km
Stafetten er gaflet. Emit benyttes både lørdag og søndag.

Logi og mat: Arrangøren tilbyr en logipakke der mat og overnatting i direkte tilknytning til TC inngår. Logien åpner fredag <dato> kl: 18:00, er det interesse for en enklere orienteringstrening på fredag, kontakt løpsleder.
Mat som inngår i pakken:
Fredag: kvelds
Lørdag: frokost, lunsj, middag, kvelds
Søndag: frokost, lunsj
Ansvarig leder: Arrangøren vill ha kontaktinformasjon till ansvarig distriktsleder for enkelt å kunne sende ut videre informasjon med invitasjon, PM, startlister m.m. samt for diskusjon omkring eventuelle spørsmål. Vær vennlig og sende en email til løpsleder med kontaktinformasjon til ansvarig for ditt distrikt.

Løpsledelse:
Løpsleder:

<navn, telefon, email>
Løpskontrollør:
<navn, telefon, email>
Løypelegger:
<navn, telefon, email>
Løpende informasjon: Vil bli lagt ut på <hjemmeside>, spørsmål rettes til løpsleder. En utfyllende invitasjon sendes ut til hvert distrikt i slutten av  februar.

