Arrangör (med logo) 

Förinbjudan
UNIONSMATCHEN <år>
<Datum och sted)
<År> är det dags för <arrangör> att arrangera den traditionsrika unionsmatchen. Tävlingen kommer att äga rum i <lite om stedet>. Arrangör för arrangemanget är <arrangör>.

Unionsmatchen: Är en distriktstävling mellan de svenska distrikten, Halland-Skåne, Göteborg, Bohuslän-Dal och Västergötland samt de norske kretsene Aakershus og Oslo, Østfold, och Buskerud. Tävlingen arrangeras i klasserna D14, H14, D16, H16. Vardera distrikt har 7st platser i varje klass.
Upplägg: 
Lördag: 
Individuell långdistans, första start 14:00

Klasser:
D14 ca: 3,5km


H14 ca: 4,0km


D16 ca: 4,5km


H16 ca: 5,0km

Söndag:
Distriktsstafett medeldistans, första start 10:00
Sträcka:
1 – D16 ca: 3,0km

2 – H14 ca: 2,5km

3 – D14 ca: 2,5km

4 – H16 ca: 3,0km
Stafetten är gafflad. SportIdent används både lördag och söndag.

Logi och mat: Arrangören erbjuder ett logipaket där mat och boende i direkt anslutning till TC ingår. Login öppnar fredag 30:e maj kl: 18:00, finns det intresse av en enklare orienteringsträning under fredagen kontakta då tävlingsledningen.
Mat som ingår i paketet:
Fredag: kvällsfika
Lördag: Frukost, Lunch, Middag, kvällsfika
Söndag: Frukost, lunch

Ansvarig ledare: Arrangören vill ha kontaktuppgifter till ansvarig distriktsledare för att enkelt kunna sända ut vidare information med inbjudan, PM, startlistor m.m. samt för diskussion kring eventuella frågor. Var vänliga och sänd ett mail till tävlingsledaren med kontaktuppgifter till er ansvarige.

Tävlingsledning:
Tävlingsledare:
<namn, telefon, email>
Tävlingskontrollant:
<namn, telefon, email>
Banläggare:

<namn, telefon, email>
Löpande information: Kommer att läggas ut på <hemsida>, frågor ställs till tävlingsledaren. En utfylligare inbjudan skickas ut till vardera distrikt i slutet av februari.
